Questions de révision – L’hérédité
Module 1 – La biodiversité

1. La variation de poids dans la population humaine est-elle un exemple de variation discrète ou continue ?  Justifie ta réponse.

2. [bookmark: _GoBack]La couleur de la peau humaine est-elle un trait purement hérité ?  Justifie ta réponse.

3. Décris ce qui se passe lorsque les cellules se divisent de manière incontrôlable.

4. a) Pourquoi les scientifiques mènent-ils des études sur des jumeaux identiques pour 
      en savoir davantage sur les caractéristiques des êtres humains ?
       
       b) Quelles raisons expliqueraient pourquoi ces deux hommes ont choisi le même
       style de coiffure et de lunettes de soleil ?

5. Des preuves indiquent que la tendance à développer certains cancers est d’ordre
 génétique.  Comment est-il possible pour quelqu’un ou quelqu’une qui a hérité d’une telle tendance de vivre longuement, en parfaite santé et sans cancer ?
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